1. Wie wiirden Sie den Sketch von LORIOT benennen?

2. Welches der folgenden Attribute passt zu Hermann, welches zu
seiner Frau? (oder zu den beiden?) Finden Sie weitere Attribute!

langwelilig aggressiv lastig dumm
gelangwellt rechthaberisch mide aufmerksam
liebevoll hilfsbereit geduldig abhéngig

3. Ergiinzen Sie die ,,kleinen Worter*, die einen Dialog
ausmachen!

Vorschlige:

1. Es konnte ..... nicht schaden, wenn du ...... etwas spazieren
gingest.

2. Ich meine ....... , er konnte dir nicht schaden.

3 lies ....... mal was!

4 Holdir......... die Illustrierten!

5........ ich sie dir holen?

Vorwiirfe:

l........ irgendwas machstdu ........ !

2. Aber ......... wolltestdu ......... ............ !

3. Miristes.......... vollig egal!

S waswillstdu ........... ............ ?
5Du............... einen .......... wahnsinnig machen!
(T willst du spazieren gehen, ............. wieder nicht!
7.Und ............. mochtestdu ............... da sitzen.

8. Jetzt hattestdu ............... ............ Zett,

9. Will der Herrsich ......... ............ bedienen lassen, was?
10. ............. mochtest du lesen, ............... nicht?
I1.Dutust............ nicht, was dir Spall macht!

12.Set ............ nicht ............ SO aggressiv!



